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Згідно з абзацами першим-третім п. 46.2 ст. 46 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платник
податку на прибуток (крім платників податку на прибуток, які відповідно до Закону України від 16 липня
1999 року № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (далі – Закон № 996)
подає разом з відповідною податковою декларацією квартальну або річну фінансову звітність у порядку,
передбаченому для подання податкової декларації з урахуванням вимог ст. 137 ПКУ.
Фінансова звітність або звіт про фінансовий стан (баланс) та звіт про прибутки та збитки та інший
сукупний дохід (звіт про фінансові результати), що подаються відповідно до абзаців першого та другого
п. 46.2 ст. 46 ПКУ, є додатком до податкової декларації з податку на прибуток підприємств (звіту про
використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, розрахунку частини чистого прибутку
(доходу), дивідендів на державну частку) та її невід’ємною частиною.
Платники податку на прибуток, які відповідно до Закону №  996 зобов’язані оприлюднювати річну
фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність разом з аудиторським звітом, подають
разом з податковою декларацією за відповідний податковий (звітний) період звіт про фінансовий стан
(баланс) та звіт про прибутки та збитки та інший сукупний дохід (звіт про фінансові результати),
складені до перевірки фінансової звітності аудитором. Звіт про фінансовий стан (баланс) та звіт про
прибутки та збитки та інший сукупний дохід (звіт про фінансові результати) подаються платниками
податку згідно з цим абзацом за формою, визначеною згідно з Законом №  996, у порядку,
передбаченому для подання податкової декларації з урахуванням вимог ст. 137 ПКУ.
Відповідно до абзацу першого п. 49.4 ст. 49 ПКУ платники податків, що належать до великих та середніх
підприємств, подають податкові декларації контролюючому органу в електронній формі з дотриманням
вимог законів України від 22 травня 2003 року №  851-IV «Про електронні документи та електронний
документообіг» (далі – Закон №  851) та від 05 жовтня 2017 року №  2155-VIII «Про електронну
ідентифікацію та електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155).
Фінансова звітність, звіт про фінансовий стан (баланс) та звіт про прибутки та збитки та інший сукупний
дохід (звіт про фінансові результати), що подаються згідно з вимогами абзаців першого та другого п.
46.2 ст. 46 ПКУ, подаються в електронній формі з дотриманням вимог Закону № 851 та Закону № 2155 до
контролюючих органів платниками податку на прибуток підприємств, платниками частини чистого
прибутку (доходу), платниками дивідендів на державну частку та неприбутковими підприємствами,
установами, організаціями, які подають податкову звітність в електронній формі (абзац третій п. 49.4 ст.
49 ПКУ).
Для формування та надсилання документів звітності в електронній формі платник може
використовувати обране на власний розсуд програмне забезпечення, а також інформаційно-
комунікаційну систему «Електронний кабінет» (вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою:
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http://cabinet.tax.gov.ua) чи безкоштовне Спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення для
формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності», яке розміщене на
вебпорталі ДПС.
Порядок подання фінансової звітності затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28
лютого 2000 року №  419 (далі – Порядок №  419). Фінансова звітність подається органам, до сфери
управління яких належать підприємства, трудовим колективам на їх вимогу, власникам (засновникам)
відповідно до установчих документів, а також згідно із законодавством – іншим органам та
користувачам, зокрема органам державної статистики.
Банки подають фінансову звітність, консолідовану фінансову звітність, звіт про управління та
консолідований звіт про управління Національному банку в установленому ним порядку (ідентифікатор
форми перша літера «J»).
Розпорядники коштів державного бюджету та фонди загальнообов’язкового державного соціального і
пенсійного страхування подають фінансову звітність органам Казначейства, складену згідно з
національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в державному секторі, за формами,
встановленими Міністерством фінансів України (ідентифікатор форми перша літера «J»).
Розпорядники коштів місцевих бюджетів подають фінансову звітність органам Казначейства та
місцевим фінансовим органам, складену згідно з національними положеннями (стандартами)
бухгалтерського обліку в державному секторі, за формами, встановленими Міністерством фінансів
України (ідентифікатор форми перша літера «J») (п. 2 Порядку № 419).
Платники податку на прибуток у визначених законом випадках подають податковим органам у порядку,
передбаченому ПКУ для подання податкової декларації, проміжну (I квартал, перше півріччя, дев’ять
місяців) та річну фінансову звітність (ідентифікатор форми перша літера «S»).
Отже, при формуванні фінансової звітності в електронній формі (в тому числі ІКС Електронний кабінет),
яка подається до Державної податкової служби і Державної служби статистики України, слід
використовувати ідентифікатор форми перша літера «S». Після обробки такої звітності в органах
Державної служби статистики України суб’єктам господарювання надсилається друга квитанція з
результатами такої перевірки.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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